



## **В городе Костроме перед судом предстанут две девушки, обвиняемые в перевозке, хранении и сбыте поддельных денежных купюр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней и 18-летней жительниц Владимирской области. В зависимости от роли и участия каждой они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 186 УК РФ и ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 186 УК РФ (перевозка, хранение и сбыт, покушение на сбыт заведомо поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации).

По версии следствия, 19 сентября 2012 года обвиняемые, одна из которых на тот момент находилась в несовершеннолетнем возрасте, на автомашине со своим знакомым, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, приехали в город Кострому с целью сбыта поддельных денег. Получив от подельника по фальшивой банкноте достоинством 5 тысяч рублей, девушки отправились сбывать их в торговые предприятия города. Одна из обвиняемых в торговом центре купила женские тапки. Получив в кассе сдачу подлинными денежными средствами, она с места преступления скрылась. Вторая обвиняемая в магазине торговой сети «Десяточка» попыталась расплатиться за покупку поддельной купюрой. Однако не смогла довести свой преступный умысел до конца по независящим от нее причинам, поскольку банкнота вызвала подозрение у кассира, после чего обвиняемая скрылась, оставив поддельную купюру в магазине.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/819882>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---